VERTICAL BLIND
SYSTEMS

%SilentGliss



GENERAL NOTES / — &/ ERFIR

Dimensions / ~TEEEEICOWT

- FRICTRENTVRIBEZIRE . RRESNTUVBEF(E mmEAIERDE T,

- |&K kg3, ERICEADZ 7YY - (M) ZELTrIWINESRERFT .

- HEEEN AR BEBEBNSRETOERE - 10 mm,

- SATLADEE (B) ARAEITZHE. £hA. RUFDOESTENSRIMENSE 2 ZEL TUZEL,

Fitting / BT
- LHOEEAZ I BT AICL B R BEEDEIDLET.

- I3y MAOHELEUTIIIE/BEEMNA> ME, BTG T, SATAOEE, A0, R OEMH, BEVICLOTRBNET,
BERMBCGRZIN TV RS EAM AT,

- FREOOVTE FET I FHIOKRISELR S8R ER I ENDDFT .
- L=V EBBCIYT (ZREEB )W 215E . BREMAIICEEL THUT &Y,
- BEIHMOMRIRE. EARREU A EAOREICARED TITO TS,

Child Safety / FHORZZ2(CONT
- Silent GlissZ G (EERINFIAEDEN 13120(CFEHLTVET,

2 %SilentGliss



APPLICATION CHART

R=3 SAF 1 1R YAZ  max.—
5 SG 2810

13 SG 2900

21 SG 2950 S-L 6 m

%SilentGliss

0.2 kg

0.6 kg

0.6 kg



%SilentGliss



SG 2310

PRODUCT INFORMATION / B mRiEHk

- B F1-RME

- BUFEEE: S (XE-)V) - M (3747 L)

- BB XA, [EHmE, JEX (EHiAd)

- h5-: RIOA(b

- P9 YALY NMURTF TV I3 % CSIRIZEVN BBEIRNSD
<iadEtt (L —N\-)bBRIFWVLFET.

Features / F§#:

- BOMREME

— 3TV NO-IL (b= TROFI—> 1A TIS L BB EIAE
- IRLAFI—->%$F

- Jb—)\—1g : 89 mm, 2100 mm 127 mm (CXFFE

- h=JHI.7—FHII=IEE

11/2023/V1 %SilentGliss



SYSTEM SPECIFICATIONS / > A7 LfIEk

A. SYSTEM
DIMENSIONS /
SAT L EEEHE

BRARIAT LVE

*BIMRIBERDEARD
BRASATLIEEERD
EX)

ERHTIE

% 100 mm )L—/)\—0fz
eHTEL, HHA B
BIVEDELZEL,
BIMRISERDBAD
JeleHRTEERRDFE
5

B. PROFILE / L =)L

L—IbEh—TIID
TRk

AEIVEDEHFHETER
ROFERCTHISUE
9,

JIN=FHIL91-7" (£75cm
MBERDET,
Q0E#IBZZHh—TINT
[CDWTIE 50cm h5.
T=FINITICOWTIE
120cmh5ERDE T,
SEHEEEABEVES
HE<EEN,

6

4 max.— — min. ¢ max. kg
127 mm Jb=)\—=: 5m 40 cm 4m —=I\—14&1h
100 mm JL—/)\—: 4.5 E=:150¢g
m XIEEmED
89 mm JL—)\—: 3.8
m
X _FERFEROBZS
>
-~
H 4— max.—
127 mm S5m
89 mm 38m
'_] 127 mm 4m
89 mm 31m
127 mm 4m
89 mm 31m
\‘H'\ 4— max.—
100 150 200 250 300 350 400 450 500
7 wW— | 27 35 4 50 57 65 72 80 87
mm F—T | 2 25 28 32 36 39 43 47 50
. W——— | 29 40 50 60 69 80
m F— | 20 25 30 35 39 45
(cm)
43 50
DR p—
? ﬁ
25 2;‘
26
Lo
SG 2601 SG 2615
L= JEAL -l *B9ERZEEm
H4:
v >75cm
M
~& SilentGliss SG 2810



C. HOW TO A A: Kl

‘ B: B @mEE

A
4

MEASURE /_ 2 C: =N~ IBHBERETOEE
Al 7 D HEF IS OES
B | L E€-TJ7U74F— SG 107310REERNS150
Ml E ORIBRIESE (FrA)L k- T7 (B
D
B
Ly
A
E
L i
%
51 My 7
(FEmh)

* L= -0k
il

FITTING / sE&EH

A. FITTING SRR EIBIRICOV TR, HHEASEVWEDEE
INFORMATION / &%
REEFHEIER

7‘57\\} hﬁo)mg max. 700 max. 700 .o

— IS]
J

* HATIE max. 500 mm ERDET,

B. CEILING V% N—I/C—RI. BEASORERIR X mm
FITTING / 89 mm 65

f#gﬁ'l_ 100 mm 70
127 mm 85
75459k SG 2616 X Vertical Waves 89 mm 115

BB cA DB BB Vertical Waves 125 mm 140

ML
SG 2810 ~& SilentGliss 7



C. RECESS
FITTING /
Y2497 42%

Ny
SG 2615

D. WALL FITTING /

IEMEESE

AN—=NI1YIR
(HEVER)

ST

20<\‘/

SG 2616
J345vh

7% W=V LBEENSORIERIRE X mm
89 mm 65
100 mm 70
127 mm 85
min. X Vertical Waves 89 mm 115
/ Vertical Waves 125 mm 140
YL —)L SG2615(Fh—T N TATA]/
NEAL = ZBEEUVERSAIETIIYS SG 5118%:%
%o
SRR EBIRICOVTIE. SHABBVEHELE
(A
CERRIRCEDEIECREIZE
50
J NN E
25 24
v Yy
70
SG 2615 SG 5118
JEZL—)L B EREE R Iy
’// Smart Fix / ZX—hI499Z X mm
@ SG 11201 /SG 11211 72
SG 11202 / SG 11212 92
| SG 11203 /SG 11213 112
I X
SG 11204 /SG 11214 142
AX—NI1wIAtwh SG 11201 - SG 11204 SG 11156 182-210
& 7527 SG 2616: — — —
BEEER RILNED SG 10395 (M4x6) LN SENEORIARI
89 mm 65
100 mm 70
7
/ = 127 mm 85
= E QI Vertical Waves 89 mm 115
Vertical Waves 125 mm 140
X
7
ADITFAI—bI1vIAtzyhs SG 11211 -
SG 11214
& 95>7 SG 2616:
WMEERE RILIRS SG 10395 (M4x6)
%SilentGliss SG 2810



SYSTEM OPTIONS / AT AATZ3>

A. VERTICAL
WAVES /
K=FhI1i-J

SG 2810

N

ot

A= )=YIAR—RI1vIAyh SG 11156 & T3

vk SG 2616:

WHEERG NILMRST SG 10492 (M4x8)

AN \\\\\\\\ \\\\\\\ 807 =
o & &
NS Y A
< N 16 \'
SG 2616 SG 10395 SG 10492 SG 11201
I3k +FARRIVIRS M4x6 +F ARV IRS M4x8 AX—KIJ4wI2yk 80 mm
/\ /\ /\ 80’\
N N N, »
( N </120 3 150 DY £ /‘I
a S 62 62 </ 62 A16/ { 29
16{ \' % \' S \'
16
SG 11202 SG 11203 SG 11204 SG 11211

AN—=NJ1wH Xy 100
mm

AN—=NI1wIAtyhk 120

AN—=RJ4wH Xy 150

ADIT AR —RI4wI X2y b
80 mm

oSN

1007 Sy 120/\ S /\ /\
< <)Y & Y Y B
o S 29 O < 29 29 / \672

16 $
< o %< N
<

SG 11212 SG 11213 SG 11214 SG 11156
ADIPAI =TIy ROIFPAR—BNI1vIAyh  ZVITFAR—bIq4wIAyh  IZN-HB)LANY—-RI1vIX
100 mm 120 mm 150 mm vk 200 mm

%SilentGliss



B.

10

STACKING

VARIATIONS /

EleH RO

125 mm 89 mm

125 89

250 —T’ 178 —T'

125 400 89 235

! !

3DN=FHINII-T(EIL—)C—1E 125mTOHEVER]

==
Re

MmO ) — /N — 1A%
API—-E-TIv>
B AN —bIvS

A HHHH— o == ~—H g-zg{
s = H—Hit—— C»17:
DAAT:
EAAT:

F:547:

%SilentGliss

SYINZIYY (FEE)
RTA5v) (HIEmMHE)

RTRE9) (—I3EBEIRD25FRFEE)

KT A9 (NI EmMRE)

SIWFINAAY) (— T EFEIFRDE LB

T2H-R59) (RRADEHK)

SG 2810



PARTS / &5Bam

A. STANDARD PARTS / FR#8BGw

B. OPTIONAL PARTS / A7>3 8B

SG
ﬁ E—RFI—> 0 4.6 m

SG 2605

I\oH—/ NI 127 mm

N

SG 11156

AZN-YI A~ T1wI Ry h
200 mm

SG 2601
E ? E 2 L=

SG 2608

\~ IVRANT
R

\

q

S5G 11201

AN=RI49I Xy 80 mm

SG 2604

SG 2615

¥

FI-2H4AR

s>

g

J T L L)L B RE TSR

SG 11202

AN—RI1wI Xty 100 mm

SG 2610

IRANT

SG 2735

At

RILA—

AWAN

SG 11203

AX—=hRJ1wOZ2y s 120 mm

SG 2611

Ayt

SG 2813

I\oH—/ NTHUyT 89 mm,

A\

q

S5G 11204

AN—=RI1wH Xty 150 mm

SG 2612

J—+

100 mm
SG 2881
/ o)

Ny

{
(/

S5G 11211

AIDLITAX—bI19I Ay b 80
mm

SG 2616

J35vh

SG 2884

%

/

ARRADIA N 89 mm,100 mm

g

N

)

(.

SG 11212

ADITAN—RI4wI Xty 100
mm

SG 2620

JHOYRS>F —

SG 2888

ARRAFI—> 100 m , 127 mm

=

Y

q

SG 11213

AIDLITAR—hI19IAzyh 120
mm

SG 2623

O-7—23>ILXYheybh 127
mm

%

]\

e

SG 11214

AIIFAR—bT4vIAyb 150
mm

SG 2624

O-7—23>ILX>heyh 100
mm

5G 2892

RRADIAN 127 mm

SG 2889
ﬁ/@” ARRLAFI—> 80 mm, 89 mm

E-RFI—>IRD5— 0 4.6 m
(A9)1)

SG 2625 SG 3340
O-7—23>IbX>byh 89 T2AVVIA b
mm

SG 2627 S5G 5118
AN 1y

SG 2865 SG 10395

+FRNILIRS M4x6

SG 10731

FrAILRE-07¢ UT(F—tyh

SG 10492

+F NIRRT M4x8

SG 2810

%SilentGliss



12

%SilentGliss



SG 2900

Q

PRODUCT INFORMATION / B mRiEHk

- BEAE: )\ RIVIRE

- REEEHE: S(AE-I)~L(5-2)

- BB XA, [EHmE, JEX (EHiAd)

- B3—: RO 2=

- P9 YALY NMURTF TV I3 % CSIRIZEVN BBEIRNSD
<iadEtt (L —N\-)bBRIFWVLFET.

Features / ¥5#4:

- BRVEIEM

- &3> b0-)V (J\DRIVIARTHRAYERIEANRIEE)
— {ERIEBA DT I EIBE

- JL—)\—1i& : 80 mm, 89 mm, 100 mm 127 mm (CXFIS
- h—JhII=]8E

11/2023/V1 %SilentGliss

13



SYSTEM SPECIFICATIONS / > A7 LfIEk

A. SYSTEM +
DIMENSIONS / max.— = min.¢= mix' kg max.
SAT LT EEEE
127 mm Jb=/)\=:5m FHE: 50cm 4m W=I\—18=HD
100 mm JL—/)\=: 5 m mEAE 1.1 m E=:300¢g
89 mm JL—)\—: 4.5 XEE@mED
m
80 mm JL—)\—: 4.0
m
X _FERGEROZS
BAS LG -
H'\ 4 max.—
BRI RDBARD mm
BARIATARERRD — .
&9 89 mm 6m
'—] 127 mm 6m
89 mm 6m
r_] 127 mm 6m
89 mm S5m
127 mm Sm
89 mm S5m
/\ 127 mm 6m
89 mm S5m
Feledm~tHiE
\AHK 4 max.—»
X 80, 100 mm JL— U
N— ORFHETIER R 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
it ABEVEDELE —
) om |7 2 % o2 o5 £ o2 o2z ozoo
HEIMBASERD A i
== -3 N i 29 40 50 60 69 80 89 100 110 120 129
gﬁ%{t_fﬁtﬁmbi 89 mm F——— | 20 25 30 35 39 45 50 56 60 65 69

(em)

ML
14 ~& SilentGliss SG 2900



B. PROFILE / L=l

L=En-JITI0
TRk

AEIVEDEHFHETE
ROFEZRICTHISUE
9,

J\=FHILI1-7" (F75em
NBERDET,
QUE=BZZh—TINT
[CDWTIE 50cm h5BE
BOFET, FHM(E A
BEIVEDBEZEL,

C. HOW TO
MEASURE /
RIETTE

51 b vyT
(timn)

* =L —\-0Dks
fil

FITTING /

A. FITTING
INFORMATION /
B R

I3y NEDAIE

SG 2900

7—44—1 51
T
po L

SG 2901 SG 2932
L=v JEZL—)L *BIEREE @
FRER:
v >50cm

[
y

@

-

S =L el

FHRFREBRICOVTIE. SHASBEVEDELE
(AN

100 max. 700 max. 700 100

L] []
* HARTIE max. 500 mm £R2DFET,

%SilentGliss

bl

o W
T a0 a0

LRI
e

I\ RILORE

A:
B:
C.' }‘:é.

D329\ RIVDERE: FRIMSHI90cm (95>0)\>RIL
BR)

15



B. CEILING 7% —)S—3I, BENSRIERIRE X mm
80 mm 60

FITTING /
KHEE / 89 mm 65
100 mm 70
95>7 SG 3033 min. X 127 mm 85
CEFEECADEEBFICRECR vertical Waves 89 mm -
Vertical Waves 125 mm 140
I~
N ,
SG 3033
3527
C. WALL FITTING / 7/ Smart Fix / AX—bh2499Z X mm
FHELE SG 11156 182-210
=\ =5l. BENSDERIKRIFE
Smart Fix / 175_ ~ J Vertical Waves 89 mm 115
W X
PAEZS (ﬁﬂbﬁ"‘) - = Vertical Waves 125 mm 140
I-N—HYIAN—-I1wIAtyN SG 11156 & 73> 80, 89, 100, 127 mm 115
7 SG 3033:

MHEERG NILMRS SG 11158 (M4x12)

>
Sy iy F EAT
\Aﬂ
So<
SG 3033 SG 3044 SG 11158 SG 11156
95> 327 YIMILRRS M4x12 IZN=YILAI=KIT(YIR
tyhk 200 mm
D. RECESS % / J—/X—Bl ENSDBERIIE X mm
FITTING / 89 mm 65
We2I71y71>40 ‘ Z 127 mm 85
Vertical Waves 89 mm 115

'JtZl/—Jl« min. X Vertical Waves 125 mm 140

SG 2932 80 mm 60

100 mm 70

EZL -l SG 2932(Fh—TILTAE]!
VERAL -V ZEEURIAIETIIYS SG 2941%5%

i

o

SHREREIBRICOVTIE. HHEABBWEHEZE
AN

ML
16 ~& SilentGliss SG 2900



T

L 30 71
SG 2941 SG 2932
DIvy *BAEEEMm AL -l *B9EEE M

SYSTEM OPTIONS / AT LAATZ3>

A. VERTICAL
WAVES /
K=FhI1i-J

125 mm 89 mm

1
125 89

250 T 178

125 400 89

!

3DN—=FHIII-T(F3I—)I\—lE 125mDHRENT]

==}
BE.

SG 2900 %SilentGliss



RO — /N —111k
A:Jri—E-1Iv>
B: AN —hIy>

B. SLOPING “‘f W—N—TBICLZEAERIABE
WINDOWS / ] — (ERNERAROFEHAI OV T, HHABRIS RS
- (A
BRI
R=FIIIT— T EHEARE],
AE
C. STACKING A HHHHHHH== b == =W AT SN (KHE)
P BAAT: R7RAvY (19%THRIE)
VARIATIONS /.~ jy—s ol e Wi ClofT RPR8w0 (—BE3En2s i)
LEHROEE " " . . DHAT: RPRHY (RIEMmRE)
c H——HHH—= F——HH——  E517: “UF TS (—HrEE oL

&)
F:A4T: €2H=299) (RRAD#K)

ML
18 ~& SilentGliss SG 2900



PARTS / &5Bam

A. STANDARD PARTS / FR#8BGw

B. OPTIONAL PARTS / A7>3 8B

O0-7—>3>IbA> Yk 100
mm

ERERIYI M

SG 2745 SG 2605 5G 2932
BERITZINCRILEYH I\UH—/ bFHUyT 127 mm DAL=l *BHERE R m
SG 2901 SG 2735 5G 2937

L=lb IR t-I71R547

SG 2912 SG 2746 SG 2941

NIV b BRI\ RILEY DIy <EBHREFEME
SG 2916 SG 2755 S5G 2944
O-7—23a>IbX>beyh 127 93292314 b U2y RZ by

mm

SG 2917 SG 2775 SG 2945

HERIZERYIY M by

SG 2918 SG 2776 SG 2946

O0-7—23>ILXA>bhryh 89 ERERIYT L ERNEAYIY R M T

mm

SG 2919 SG 2793 SG 2962

O-7—23>ILX>beyb 80 ERERAIY) S mES VDL

mm

SG 2920 SG 2813 SG 2966

NILMIA REY S I\UH—=/ dToyT 89 mm, ERNEAIR-Y— JL—
100 mm

SG 2925 SG 2849 SG 2967

NILhZa1 >k ==y EREAAR-Y— T5v)

SG 2927 SG 2881 SG 2968

A0y R5>F— yoiyZ) ERZAZAR-Y— KRIA

SG 2949 SG 2884 SG 2969

IORAMNS ARADIA S 89 mm ,100 mm BREAAR-Y— (I0-

I SG 2987 SG 2888 SG 2971
s~ YAZNIZHVk ARRAFI—> 100 ™, 127 mn ENEAO-T—>a>ILAV N
SG 2889 SG 2972
ARRAFI—> 80 mm, 89 mm / ERIEEAR—Y— T —
SG 2892 SG 2973
RRADIA N 127 mm / ERRAAR-Y— LyR
ML
SG 2900 ~& SilentGliss 19



SG 2975
ERER/N1OY RS> T —

SG 2976
EREA RS/ Ty

SG 2979
HERERIL -+

SG 2989
J7945—

SG 3033
)

SG 11156

AZN=YILAXY— R T1wIZ Y b
200 mm

S5G 11158
BIRIVMRS M4x12

ML
20 ~& SilentGliss SG 2900



PRODUCT INFORMATION / B mRiEHk

- BEAE: )\ RIVIRE

- REEHE: S(RE-I)~L(5-2)

- BB XA, [EHmE, JEX (EHiAd)

- B35 RIS 2=

- P9 YALY NMURTF TV I3 % CSIRIZEVN BBEIRNSD
<iadEtt (L —N\-)bBRIFWVLFET.

Features / ¥5#4:

- 26T RGEEREME SRR TR

— BRIEBADRT LA BE

= Jb—)\—1& : 80 mm, 89 mm, 100 mm 127 mm (XIS
- h—JhII=]&E

11/2023/V1 %SilentGliss 21



SYSTEM SPECIFICATIONS / > A7 LfIEk

A. SYSTEM 4
DIMENSIONS / max—p — min. 4= e kg
AT L EEE
127mm )=\—=:5m FFE: 50 cm 4m W=N—-1HhE=:
100 mm JL=)\—=:5m mE 1.1 m 300 g
89 mm JL—)\—: 4.5 X BEEmEED
m
80 mm JL—)\—: 4.0
m
X FERFEROBES
BABRIE g
H'\ 4—max.—>
FEIMRAEERDBAD mm
BRASATLAREERD — .
356— 89 mm 6m
'ﬁ 127 mm 6m
89 mm 6m
h 127 mm 6m
89 mm S5m
127 mm Sm
89 mm Sm
/\ 127 mm 6m
89 mm S5m
127 mm Sm
.ﬂ. 89 mm 4.5m
FledH~Ti&
\‘HK 4= max.—
% 80, 100 mm JL— 3
N—= @tt’.&)"f’bﬁ}f(i . 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
Lt ABRBVEDELE —
X0 127 mm s 27 35 42 50 57 65 72 80 87 95 101
e —F | 21 25 28 32 36 39 43 47 50 54 58
SEIMIARERDEAD H
= 4= 2 N hfp——————— 29 40 50 60 69 80 89 100 10 120 129
gﬁ%{tifﬁtﬁmbi 89 mm F——— | 20 25 30 35 39 45 50 56 60 65 69
(cm)

ML
22 ~& SilentGliss SG 2950



B. PROFILE / L=l

L=IEh—TTIO T
L s

AEIOE DRI TE

ROFEZRICTHISUE
9,

J\=FHILI1-7" (F75em
NBERDET,
QUE=BZZh—TINT
[CDWTIE 50cm h5BE
BOFET, FHM(E A
BEIVEDBEZEL,

SG 2901
L=b

FRER:
v >50cm

C. HOW TO -

SG 2932
VEAL—)L *BHERE e

MEASURE / ’;
AIE S 7

y

@

-

51 by 7
(timn)

* =L —\-0Dks
fil

FITTING /

SiL Y

FHRFREBRICOVTIE. SHASBEVEDELE

max. 700 400

]

* HARTIE max. 500 mm £R2DFET,

A. FITTING
INFORMATION / ~ &\%
B R
I3y NEOAIE ’1_00> .- max. 700
]
SG 2950

%SilentGliss

o =

=l

&

23



B. CEILING
FITTING /
XHEE

93>7 SG 3033

C. WALL FITTING /

IEMAEEERE

AN—=RI1YIR
(7EhER)

D. RECESS
FITTING /
Ve2J1v54>0

DAL=
SG 2932

24

132 I =)V=5ll, EQSORKRIE X mm
ﬁ 127 mm 120
EE ™ 46 Vertical Waves 89 mm 115
i% iBE E N | Vertical Waves 125 mm 140
min. X
- SG10039
CERRIRCEDRIERSEREIZE
58 f-
oY
SG 3033
327
% Smart Fix / AX—hkI499Z X mm
SG 11156 182-210
=I5l EnsDRAKRRE
89 mm 150
127 mm 150
SG10039
Vertical Waves 89 mm 115
I=)N—HAN— I I1vHAtyh SG 11156 & I35 ;
j, SG 3033: Vertical Waves 125 mm 140
WHEERE MILMRS SG 11158 (M4x12)
PN
58 f‘ /\ \A
N , 200 '
\A”
NS
SG 3033 SG 11156 SG 11158
93> IAZN=HYILAN=RI(vIX YIMILRRS M4x12
tyh 200 mm
% / W =/N=Rl, ENSORERIPE X mm
89 mm 65
i : ‘ 127 mm 85
Z Vertical Waves 89 mm 115
min. X Vertical Waves 125 mm 140
JEZL - SG 2932(3h—T NI A=]/
VEAL - ZBIEURIAIBETIIVY SG 2941%5%
(=
SRR EBIRICOVTIE. BHABSHLEDECZE
(A
%SilentGliss SG 2950



D
Y0
v K

7 L30J

SG 2932 SG 2941
DAL=l *BSRERm Uryd MESEEEm

SYSTEM OPTIONS / AT LAATZ3>

A. VERTICAL
WAVES /
K=FhI1i-J

125 mm 89 mm

125 89

250 T 178

125 400 89

3DN—=FHIII-T(F3I—)I\—lE 125mDHRENT]

==}
BE.

SG 2950 %SilentGliss



RO — /N —111k
A:Jri—E-1Iv>
B: AN —hIv>

B. SLOPING “‘f W—N—MRICLBERAMERIABE
WINDOWS / ] — (ERNERAROFEHAI OV T, HHABRIS RS
- (A
BRI
R=FIILIT—T A AT,
faE ZAVIEE—H— DTS FAO— T DR EBCHBHEN
HOET,
C. STACKING A HHHHHHH== b == =W AT SN (KHE)
P BAAT: R7RAvY (19%THRIE)
VARIATIONS /.~ jy—s ol e Wi ClofT RPR8w0 (—BE3En2s i)
LEHROEE N . . DHAT: RPRHY (RIEMmRE)
cH HHH—= F——HH——  E517: “UF TS (—HrEE oL
&)

F:A4T: €2H=299) (RRAD#K)

ML
26 ~& SilentGliss SG 2950



MOTORS & CONTROLS /
t-4-8a>hO-Jb

A. MOTOR
FEATURES /
T

B. MOTOR
SPECIFICATIONS

[ B9

C. MOTOR
DIMENSIONS /
E-9—1&

D. OPERATING
METHODS /
BE7E

SG 2950

Motor / E—45—

Motor Features / E—4—D45&

Soft start / stop / YITRRH—K X k=

Electronic end-stop / L'—JLim&BE ENE LEHEEE

Electronic revolution counter (unlimited revolution) / [BIERTUZY N> 45—
IPclass / IP 75X

Control Features / HI{HIDIFEN
Dry contact control / $EE 4
Suitable for most major home automation systems (with suitable interface) / —A%HIAIR—AA— MX—2aU(CL B HEIHEINETEE

Motor / E=45— DCEXE EShin
SG 9091 24V DC 1.8A

E£—4— SG 9091 (DC 24 V)
E-I-AQOEFRBIE(CTITI-HnE

FFLESilent Gliss[CBEIVEDELZE,

%SilentGliss

SG 9091

BRATER

10 cm / sec

27



BEEFER(YF 32T LFBEBEE AV FICEO THEBNSE BT EN TEE
‘ } 9,
UED> 4 = #4 BRUEIV ORI BN EIEE TS
[ole]
(o)X}
(oo}
[ )
E. WIRING AR OFEM(C DOV TIE HHEABBEWEHEZE,
DIAGRAMS /
BehRE

%SilentGliss SG 2950



PARTS / &5Bam

A. STANDARD PARTS / FR#8BGw

B. OPTIONAL PARTS / A7>3 8B

SG 2901 SG 2605 i SG 2944

L= I\oH—/ NI 127 mm DIy RZ by S

SG 2912 SG 2735 SG 2945

Nk RIS — ERIZ YUY M My
SG 2916 SG 2775 SG 2946

O-7—>3a>ILA> by 127
mm

ERERIYI M

TEREAYIY R My T

SG 2917 SG 2776 S5G 2962
O-7—23>ILX>heyh 100 ERERIYT L mES/SE VU
mm

SG 2918 SG 2793 S5G 2966

O-7—>3>ILXA>heyh 89
mm

ERERIYY S

ERERAR-Y— JL—

SG 2919

O-7—23>ILXA>beyh 80
mm

SG 2813

NoH— / MNTDUyT 89 mm,
100 mm

SG 2967

ERIERAR-Y— T5v

AN o=

E-5—tyh DC 24V

ARRADIAN 127 mm

SG 2925 SG 2881 SG 2968

INASSEE PN 2T ERIZRAAR=Y— KRIA(
SG 2927 SG 2884 SG 2969

NAOvh3>F— READIA S 89 mm, 100 mm ERIEZRAAR-Y— (I0-
SG 2949 SG 2888 SG 2971

IVRZRS ARRAFI—> 100 nm, 127 mm ERERO-FT—23>IbAY
SG 2987 SG 2889 SG 2972

< YAZNT Sy ARRAFI—> 80 mm, 89 mm BRIZREAR-Y— J)L—
SG 9091 SG 2892 SG 2973

ERNEBRAR-Y— LyRk

@y | @

@6 SGI119 SG 2932 SG 2975
S/ SES TS PO eI JEAL—) “BI RS ER 1ERER/ Oy > F—
>
>
SG 11427 SG 2937 (.}\‘, SG 2979
@ ® JXO—H751tyk DC 24V T—T54K54F N e
SG 2941 SG 2989
DTYS SENREER I25—

%SilentGliss




SG 11156

AZN=HYIL A= T1wI Ry b
200 mm

30

%SilentGliss

SG 2950



%SilentGliss



The Architects of Silence

Silent Gliss is the leading global supplier of premium
interior window treatments. Since 1952 we have
been tirelessly committed to the development of the
world's smoothest, quietest systems using state of
the art technology.

Driven by customer needs, Silent Gliss offers
functional and durable products. Expert technical
advice coupled with installation and support services
complete the offer. Silent Gliss stands for
innovative, sustainable, tailor made solutions,
exceptional design and first-class quality.

Silent Gliss Corporation

4F Sanko Bldg.

9-9 Yotsuyasakamachi,
Shinjuku-ku

160-0002 Tokyo

Japan

T Tokyo 03 3350 4809

T Osaka 06 6626 2810
salestokyo@silentgliss.co.jp
salesosaka@silentgliss.co.jp

silentgliss.co.jp



	 Vertical BlindSystems
	 General Notes / 一般的な注意事項 
	Application Chart

	SG 2810
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	 最大システム幅
	たたみ代寸法

	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 2601
	SG 2615


	 How to measure / 測定方法 
	ライトギャップ (光漏れ)


	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	ブラケット SG 2616
	SG 2616


	 Recess fitting / リセスフィッティング 
	リセスレール SG 2615
	SG 2615
	SG 5118


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 2616
	SG 10395
	SG 10492
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156



	 System Options / システムオプション 
	 Vertical Waves / バーチカルウェーブ 
	 Stacking Variations / たたみ代の種類 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 2900
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	最大システム幅
	たたみ代寸法

	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 2901
	SG 2932


	 How to measure / 測定方法 
	ライトギャップ (光漏れ)


	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ SG 3033
	SG 3033


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	Smart Fix / スマートフィックス (補助金具)
	SG 3033
	SG 3044
	SG 11158
	SG 11156


	 Recess fitting / リセスフィッティング 
	リセスレール SG 2932
	SG 2941
	SG 2932



	 System Options / システムオプション 
	 Vertical Waves / バーチカルウェーブ 
	 Sloping Windows / 傾斜窓 
	 Stacking Variations / たたみ代の種類 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 2950
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	最大製品幅
	たたみ代寸法

	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 2901
	SG 2932


	 How to measure / 測定方法 
	ライトギャップ (光漏れ)


	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ SG 3033
	SG 3033


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 3033
	SG 11156
	SG 11158


	 Recess fitting / リセスフィッティング 
	リセスレール SG 2932
	SG 2932
	SG 2941



	 System Options / システムオプション 
	 Vertical Waves / バーチカルウェーブ 
	 Sloping Windows / 傾斜窓 
	 Stacking Variations / たたみ代の種類 

	 Motors & Controls / モーター&コントロール 
	 Motor Features / モーターの特徴 
	 Motor Specifications / モーター仕様 
	 Motor Dimensions / モーター寸法 
	 Operating Methods / 操作方法 
	壁固定スイッチ
	リモコン制御

	 Wiring diagrams / 配線図 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 
	The Architects of Silence




